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I. PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém)

Céau 1: Phu dinh ciia ménh dé “3 1a mot s6 nguyén t6” 1a:

A. “3 12 mot s6 nguyén duong”. B. “3 1a mot s6 1&”.

C. “3 khong phai 1a mot sé nguyén t&”. D. “3 1a mot sb hiru ti”.

Cau 2: Xac dinh tip hop (—0;2]U[-13).

A. [2:3). B. [-1;2]. C. (-;3). D. (—o0;-1).
Céu 3: Voi o 1a mot goc nhon, khing dinh nao sau day la dung?

A. cos(180°—a)=cosa. B. sin(lSOO—a)zsina.

C. tan(180°—a):tana. D. cot(180°—a):c0ta.

Céu 4: Cho tam giac ABC. Khing dinh nao sau day la dung?

A. BABC = AB.BC.sin ABC . B. BA.BC = —AB.BC.cos ABC .
C. BABC = AB.BC.cos ABC . D. BA.BC = —AB.BC.sin ABC .

Cau 5: Cho hai tap hop 4={1;3;5;7} va B={1;4;7;10} . Xac dinh tip hop C 1a giao ciia 4 va B.
A. C={1;3;4;57;10}. B. C={3;4;5;10}.

c. c={1}. D. C={17}.

Céu 6: T4p nghiém ctia phuong trinh |x—12|=3x 1a:

A S=1{3). B.S=0. C.S={%-6}.  D.S={34}.

Céu 7: Truc d6i xtng ctia d6 thi ham sé y =x* +3x—2 1a:

: 3

A x=-3. B. x=——. C.x= D. x=3.
2 2

Céu 8: B0 s6 (x;;2) ndo sau ddy 1a mot nghiém cua phuong trinh bac nhat ba 4n 2x—3y+z=1?



A. (2:11). B. (1;0;1). C. (,1;0). D. (112).

Cau 9: Hinh chit nhat MNPQ c6 MN =6, MO =8. Tinh do dai vecto i = MN + MP+ MQ.
A. Jil] =24. B. |ii| =10. C. ii|=14. D. |ii| = 20.

Cau 10: Cap phuong trinh nao sau day tuong duong?

A x—1=0va x+Jx-2=/x-2+1.  B.x-1=0 va x’~1=0.

C. x—1=0 va x/x=x. D. x=1va x/x =1.

Céu 11: Goi R 14 trung diém canh MN cuta tam giac déu MNQ (tham khao hinh v& bén duéi). Xac dinh
goc gitra NR va N—Q

0 N
A. 0. B. 60°. C. 120°. D. 90°.
CAu 12: Tim diéu kién xac dinh cua phuong trinh \/m =x.
A . x>2. B. x>0. C.x#2. D. x<2.
Cau 13: Cho tap hop A= {1; 2;3} . Trong céac tap hop sau, dau 1a mot tap hop con cua tap 4?
A. B:{l}. B. C:{6}. C. E:{O;1;2;3}. D. D={1;2;3;4}.
Cau 14: Trong cac khang dinh sau, dau la khang dinh dang?
A. Hai vecto bang nhau thi cting huéng. B. Hai vecto cung phuong thi cung hudng.
C. Hai vecto cting hudng thi bang nhau. D. Hai vecto cung hudng thi cung d6 dai.
Cau 15: Tép hop 4 ={xeR|x<2020} la:
A. (2020;+0). B. [2020;+). C. (—;2020]. D. (-0;2020).
Céu 16: D6 thi ham s6 bac nhit y =2x—1 di qua diém nao sau day?
A. A(2;1). B. C(O;—l). C. B(Z;—l). D. D(I;O).
Céu 17: Véi ba diém M, N, P bat ki, khang dinh nao sau day la ding?

A. MN+NP=MP. B. MN+MP=NP. C. MN-MP=NP. D. MN-NP=MP.



Céu 18: Tép xac dinh ctia ham sé y = 1
X

A. D=R. B. D={1}. C. D=R\{0}. D. D =(0;+x).

Céu 19: Ba ban Nam, Diing va Cudng dén mét ctra hang vin phong phidm. Ban Nam mua 2 quyén vo
va 1 cay but voi gia tién 1a 13 000 dong. Ban Diing mua 2 cay but va 1 cay thudc véi gia tién 1a 8 500
ddng. Ban Cuong mua 2 ciy thudc va 1 quyén vo voi gia tién 1a 10 000 ddng. Hoi néu ban Nam mua 1
quyén vo, Diing mua 1 cdy but va Cuong mua 1 cdy thude thi tong sb tién ma ba ban phai tra hét 13 bao
nhiéu?

A. 10 500 dong. B. 10 000 ddng. C. 9 500 ddng. D. 11 500 dong.

Céu 20: Trong hé truc toa do Oxy, cho badiém 4(L;1); B(7;2) vaC(7;7). Goi D(x,;¥,) la mot diem
nam trén truc hoanh sao cho ABCD 1a hinh thang. Tinh S = x, + 6y, .

A §=-42. B. §=35. C. §=1. D. §=-35.

Cau 21: Cho ham s6 bac hai y = ax® +bx +c¢ c6 d0 thi nhu hinh v& bén dudi. Tinh S =a+2b+3c.

A.S:%. B. S=1. C.S§=

Cau 22: Trong h¢ truc toa d Oxy, cho hai diém A(—1;3) ; B(2;5). Tinh i = AB—20A.
A. i=(1-4). B. ii =(-1;-8). C.u=(5-4). D. i =(-5;4).

Céu 23: Cho hinh binh hanh CDEF ¢6 G 1a trung diém EF (tham khao hinh v& bén dudi). Trong céac
khang dinh sau, ddu la khiang dinh dtng?

F ¢ E
A, E’:@%@. B. E:%@—@.
C. @:%ﬁnﬁ. D. CG = CF +2CD.

Cau 24: S6 nghiém ciia phuong trinh x/3x—2 = x” 1a:



A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Céu 25: Ham sd bac hai nao du6i day c6 do thi nhu hinh v& bén?

A y=x*+3x+1. B.y=x>-3x+1. C.y=—x"-3x+1. D. y=—x"+3x+1.

II. PHAN TU LUAN (5,0 diém)

Céu 1: (0,5 diém)
Lap ménh dé phu dinh cua ménh dé: 0:“Co it nhét mét hoc sinh mang dién thoai dén truong”.
Céu 2: (1,5 diém)

Gidi cac phuong trinh sau:

1) 3x=x+1.

2) JAx+1=x+1.

Céu 3: (1,0 diém)

Cho ham s6 y =x* —2x ¢6 dd thi (P). V& dd thi (P) clia ham s.

Céu 4: (0,5 diém)

Cho bdn diém 4, B, C, D. Chtrng minh rﬁng: AB—-CB+CD=4D.

Céu 5: (1,0 diém)

Trong mat phé“ing v6i hé toa do Oxy, cho tam giac ABC ¢o A(l;2) , B(S;l) , C(6;5).

1) Tim toa do trung diém cua doan théng AB vatoa do AB .

2) Tinh cosin goc 4 cua tam giac ABC.

Céu 6: (0,5 diém)

Tim m dé phuong trinh \/m =x—2 cO nghiém.

HET

Thi sinh khong dugc st dung tai li¢u. Can bg coi thi khong gidi thich gi thém./.



